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1) Parositsd az eszkdz nevét a hozza ill6 tulajdonsaggal!

SSD elektronikus
nyomtatd full HD

@ DVD tintasugaras
monitor @ optikai
merevlemez magneses

2) Parositsd a fajl kiterjesztéseket a megfelel6 programmal!
docx Jegyzettdmb

xls Word

[H]jpg Paint

ppt @ Acrobat Reader
zip Corel Draw

cdr Powerpoint

|I| mp3 Total Commander
txt Photoshop

bmp |I| Deezer

@ pdf Excel

3) Valtsd at tizes szamrendszerbe a 11101010011 kettes szamrendszerben
megadott szamot! (Egy vdlasz jelélhetd)

[ ]875 [x] 1875

[ ]1075 [ ] 1024

4) Az alabbi mennyiségeket allitsd novekvo sorrendbe (fentrél lefelé)!
750 B

75 MB

0,75 TB

75000 bit
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5) Dontsd el melyik nem mobil kommunikacioval kapcsolatos!

TTF |:| lgaz |X| Hamis
SIM |X| lgaz |:| Hamis
ABS |:| lgaz |Z| Hamis
NFC |X| lgaz |:| Hamis
DPI |:| lgaz |X| Hamis
Bluetooth |X| lgaz |:| Hamis
SZUM |:| lgaz |X| Hamis
SSD |:| lgaz |X| Hamis
LTE |Z| lgaz |:| Hamis

Android |X| lgaz |:| Hamis

6) ird le 1épésrél Iépésre, hogy mit mutat be az alabbi folyamatabra! Fogalmazd
meg roviden, egy mondatban is!

Szolimit: nincs
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7) Dontsd el, hogy igazak vagy hamisak-e az alabbi allitasok!
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nagykapitalis = csupa nagybetUs irasmod
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LTE = negyedik generacids vezeték nélkili adatatviteli szabvany
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link = nyomtatopatron kdzismert neve
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ppi = inchenkénti papirlapok szama
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DPI = nyomtatok pontsirlségének jellemzésére szolgaldo mértékegység
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tabulator = az a billenty(, melyet lenyomva a kurzor a szévegsor kévetkezd tabulacios
pontjara ugrik
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Dual SIM= dupla savszélességi kommunikaciés szabvany
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Ez a feladatlap a Redmentéaval készult.

https://redmenta.com/?print&ks_id=566348849&includes=no,answers&header=Név, osztaly: 3/3



